



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

ОТКРИВАНЕ НА ОБНОВЕНАТА СГРАДА НА ПГИУ „ЕЛИАС КАНЕТИ“ – ГР. РУСЕ

Официална церемония по повод приключване на строителните дейности по проект, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.

На 15.09.2021 г. от 9,00 ч. в ПГИУ „Елиас Канети“ – гр. Русе, се проведе официална церемония по повод приключване на строителните дейности и откриването на обект **„Модернизация на образователната инфраструктура в Професионалната гимназия по икономика и управление „Елиас Канети“ – гр. Русе“**.

Проектът се осъществи с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. (ОПРР), съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и е част от Процедура BG16RFOP001-3.002 „Подкрепа за професионалните училища в Република България“.

Главната цел на проекта е създаване на условия за модерни образователни услуги чрез цялостно обновяване на образователната инфраструктура на ПГИУ „Елиас Канети“ – гр. Русе.

Основните дейности, които бяха изпълнени в рамките на договора за проектиране и изпълнение на СМР са:

- Цялостно обновяване на учебния корпус и физкултурния салон, включващо фасадна реставрация, изпълнение на мерки за енергийна ефективност, подмяна на отоплителната, електро и ВиК инсталации, основен ремонт на покрива, цялостен вътрешен ремонт на сградата – боядисване на стаи и коридори, подмяна на врати, подмяна на настилки,
- Ремонт на прилежащо дворно място;
- Полагане на настилка за спортни площадки за 3 вида спорт и изграждане на осветление;
- Направа на предпазни огради.

С изпълнението на договора в сградата бяха създадени условия за достъп на хора с увреждания като на 1-вия и 2-рия етаж са адаптирани по един санитарен възел, а в допълнение е закупен и стълбищен робот за преодоляване на стълбите в училището.

Общата стойност на строително-ремонтните дейности възлиза на 645 953 лв. и са осигурени от Европейския фонд за регионално развитие.